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Onze referentie 

2013-0000011944 

 

Uw referentie 

2013Z01951 

 

 

 

Hierbij zend ik u mede namens de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties de antwoorden op de Kamervragen van de leden Van Klaveren 

en Wilders (PVV) over de mogelijke komst van een moskee op de Pier in 

Scheveningen. 

 

De Minister van Sociale Zaken  

en Werkgelegenheid, 

 

 

 

 

L.F. Asscher 
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Datum 
 
Onze referentie 

2013-0000011944 
 

2013Z01951 

Vragen van de leden Van Klaveren en Wilders (beiden PVV) aan de ministers van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid over de mogelijke komst van een moskee op de Pier in 

Scheveningen. (ingezonden 1 februari 2013) 

  

1  

Kent u het artikel ‘Moskee op Scheveningse pier’? 1) 

 

Antwoord 1 

Ja. 

  

2  

Klopt het bericht dat de stichting Al Sahab de pier in Scheveningen wil kopen om 

er een moskee op te zetten? 

 

Antwoord 2 

Nee. De informatie waar de Kamervraag op is gebaseerd betreft een grap van de 

NTR. Navraag bij de Kamer van Koophandel leert dat er geen stichting Al Sahab is 

geregistreerd. Een bod vanuit een niet bestaande stichting is niet mogelijk.  

  

3  

Deelt u de visie dat er nooit een moskee op de pier van Scheveningen mag 

komen? Zo neen, waarom niet? 

 

4  

In hoeverre bent u bereid alles op alles te zetten om te voorkomen dat dit 

typische stukje Nederland wordt geïslamiseerd door de komst van een moskee? 

 

Antwoord 3 & 4 

Het is aan gemeenten om te oordelen over mogelijke aanvragen voor 

bouwvergunningen; deze dienen in ieder geval te passen binnen het 

bestemmingsplan.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) http://www.telegraaf.mobi/article/21261265/moskee-op-scheveningse-pier 


